Thank you for visiting the Barrier Gutter Protection™ website.

Developed in Tasmania, Barrier Gutter Protection™ is the only one in its industry that stands behind a "nothing but water* - guaranteed" motto.

With an extensive history, Barrier Gutter Protection™ is the pioneer and the undisputed leader in the gutter protection industry. A total commitment to product innovation and refinement coupled with a professional dealer network, Barrier Gutter Protection™ is Australia's #1 choice for gutter protection.

Every product made by the company is precision engineered and manufactured to the highest standards, promoting greater durability and ensuring structural integrity after installation.

At Barrier Gutter Protection™ customer service and satisfaction is our main focus so whether you are a trade professional or a DIY enthusiast we always strive to provide a level of service which is unmatched within our industry.

We understand the needs of our customers when choosing a gutter protection system and unlike some of our competitors we hold stocks of standard colourbond product.

*conditions apply

Why **BARRIER** Guitter Protection should be your second quote!



- Manufactured locally
- 25 year warranty
- Bushfire safe flammability index I
- · All Colorbond colours available
- · Fully installed or supply for DIY
- Great for debris protection in your gutters and water tanks



CALL NOW for your no-obligation FREE quote! Compare our price!

P.O. Box 1040 Launceston 7250 Fax 6339 2660 Mobile 0418 340 890

